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1§ Stämman öppnades av ordförande Anette Wilén som hälsade 23 deltagare välkomna.
2§ Stämman ansågs behörigen kallad. 
3§ Dagordningen upplästes och ordförande aviserade några övriga frågor. Därefter fastställdes
dagordningen.

4§ Till ordförande för stämman valdes Anette Wilén.
 5§ Till sekreterare för stämman valdes Siv Lott. 
6§ Till justeringsmän valdes Sven Norrby och Gert Jacobsson.
7§ Verksamhetsberättelse för året 2011 föredrogs av ordföranden och kassören Maria Jansson läste upp årsredovisningen och redogjorde för budgeten 2011. Därefter föredrog ordförande revisionsberättelsen. Samtliga handlingar hade bifogats kallelsen. Mötet beslöt att godtaga samtliga uppgifter, varefter de lades till handlingarna.  
8§ Mötet beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2011.     
9§ Ingen framställan från styrelsen förelåg och inte heller hade någon motion ingivits från medlemmarna.  
10§ Mötet godkände förslaget om oförändrad ersättning till styrelse, nämligen 1000 kr vardera till ordförande, kassör och sekreterare och 500 kr var till de två ordinarie ledamöterna.  
 11§Styrelsens förslag till underhålls- och verksamhetsplan godtogs.

12§ Styrelsens förslag om utgift och inkomstat samt debiteringslängd för år 2012 genomgicks och godtogs.
13§ Val av styrelse

Valberedningens förslag, som skickats ut tillsammans med kallelsen, gicks igenom av Anette Ohlsson, sammankallande i valberedningen. 
Förslaget löd som följer:
ordförande Anette Wilén, omval 1 år,
sekreterare Hans Wilén, nyval 2 år,
ledamot Hanna Norman, nyval 2 år,

ersättare Thomas Häggqvist, omval 1 år,

ersättare Christer Carlsson, omval 1 år och

ersättare Susanna Eriksson, nyval 1 år.

Kassören Maria Jansson och ledamoten Kim Pettersson har båda 1 år kvar av sina uppdrag.

Årsstämman beslutade i enlighet med förslaget.

14§ Val av revisor och revisorssuppleant på 1 år.

Valberedningen föreslog omval av Petra Gottberg, revisor och Markus Pihl, revisorssuppleant.
Årsstämman beslutade i enlighet med förslaget.

15§ Val till valberedning.
Beträffande val till valberedningen föreslog styrelsen omval på 1 år för Anette Ohlsson, sammankallande, och Gunnel Hellgren.

Årsstämman beslutade i enlighet med framlagt förslag.
16§ Övriga frågor:

a) Styrelsen fick i uppdrag av 2011 års årsstämma att undersöka förutsättningen för att förbilliga gräsklippningen av våra gemensamhetsytor. Med anledning av detta uppdrag har Christer Carlsson undersökt tre olika möjligheter, nämligen Nybergs entreprenad, idrottslag och samma entreprenör som vi hittills haft. Vid denna undersökning visade det sig, att nuvarande entreprenör är billigast och effektivast och gör det enklast för samfälligheten. Christer Carlsson redovisade sifferuppgifter och övriga fakta, som stödde denna slutsats.

Årsstämman beslutade att behålla samma entreprenör som hittills klippt våra gräsytor.

b) Ordföranden informerade årsstämman om att fastigheten Tofta Krokstäde 1:15 bytt ägare. Fastigheten har efter ägarbytet delats.
c) På förslag från styrelsen fattade årsstämman beslut om att andelsavgiften fr. o. m. verksamhetsåret 2013 skall inbetalas vid endast ett tillfälle, nämligen senast 30 maj varje år.

d) Ordföranden redogjorde för kontakter med Region Gotland med anledning av diskussioner om huruvida Regionen även fortsättningsvis kommer att ploga delar av vägarna inom samfälligheten. Läget är fortsättningsvis oklart men förhoppningsvis kommer det att klarna.

e) Angående lekplatsen informerade ordföranden om att Region Gotland på samfällighetens begäran inspekterat den. Samfälligheten har mottagit ett protokoll, som påvisar brister. Styrelsen föreslog, att den skulle få i uppdrag att närmare analysera vad och hur olika åtgärder skall vidtas. Därefter kan vi se vad som kan åtgärdas vid ordinarie vårstädning och vad som måste åtgärdas vid annat tillfälle.
f) Rolf Norrby undrade varför inte Sågverksvägen och Spireavägen plogades och undrade dessutom varför det inte finns någon namnskylt med texten ”Sågverksvägen” vid dess infart. Ordföranden svarade, att dessa frågor kommer styrelsen att behandla och återkomma om.
g) På förslag beslutades, att Sven Norrby skall ingå i den s.k. parkgruppen bestående av förutom Sven Norrby även av Maria Jansson och Kim Pettersson. Anette Ohlsson önskade lämna denna.
17§ Protokollet kommer att inom fjorton dagar finnas tillgängligt för justering hos Siv Lott.
18§ Årsstämmans avslutande.

Ordföranden framförde ett mycket varmt tack till Siv Lott, Ulf Norman och Annette Glover för deras insatser för samfälligheten och överlämnade därvid blommor.
Ordförande tackade stämman för visat intresse samt för förnyat förtroende och förklarade därefter årsstämman avslutad.
Deltagarna bjöds därefter på kaffe och smörgås.
Vid protokollet                                                            

Siv Lott  
sekreterare      
Justeras    
Sven Norrby



Gert Jacobsson                                                       



 

